

Нина Михайловна Кирилова — человек, в котором фонтанирует неиссякаемый источник детства. Её книжки освещают радужной улыбкой лица читателей. А у некоторых книг и название — «Улыбка».

Стоит открыть их, и попадаешь в фантастический «фантиковый» рай — в мир сказочного детства. Более чем к трёмстам картинкам на обёртках конфет написала Нина Михайловна стихотворения. И увлекают они не только детей, но и взрослых, возвращая на миг в далёкое детство.

«Мама фантиков конфет» — так называет она себя, так называют её многочисленные читатели, которым она дарит целый мир приключений сказочных героев.

Фантики есть про зверей,  
Назову я их скорей:  
Белочка и петушок —  
Золотой гребешок,  
Мишка косолапый,  
Тузик, весь лохматый.  
Фантики есть про цветов:  
Вот ромашка, василёк...

В её произведениях отражается свет её души и красоты. В ней искрится, как притяженье, источник вечной доброты.

Прильнуть к этому источнику она приглашает всех на страницы своей книжки «Спешите делать добро».

Без добрых слов мы можем все завянуть,  
Как без воды завянут все цветы.  
Так пусть же каждый это слово скажет,  
И станут счастливы — и я, и он, и ты!

А её призыв к людям:

Ты в себе тепла не держи  
И не бойся — не обеднеешь.  
Лучше щедрой рукой раздари —  
И людские сердца согреешь!

Нина Михайловна — это фейерверк эмоций, задора, оптимизма, неунывающего вдохновения. Может, поэтому нас умиляют её удивительные карнавальные костюмы. В этом году вышла книжка: «Я люблю повеселиться — в Новый год я в разных лицах».

Стихи для детей, загадки, стихи к праздникам и юбилеям переполняют её волшебный поэтический сундучок.

Отрадно сознавать, что человек, у которого за плечами блокадное детство, сохранил волю к жизни, нашёл себе определённую цель.

Восьмое сентября — ужасный день!  
С него блокаду на себе мы испытали.  
Нас окружил фашист своим кольцом,  
Надолго страшный голод мы познали...

<...>

Но хоть в огне, а город всё же жил...

<...>

Поэты новые стихи для нас читали,  
А композиторы нам песни создавали.  
Не смог фашист, как ни старался он,  
Чтоб город наш был сломлен, побеждён.

Окончив библиотечный техникум, заочно Ленинградский институт культуры, она считала книгу верной спутницей на протяжении всей жизни.

Герои книг научили отделить зёрна от плевел.

Наверное, поэтому в Нине Михайловне сохранён этот сгусток сердечной доброты.



На книжной ярмарке. 2017 год

*Галина РУКОСУЕВА,*  
*постоянный автор «Енисейки», лауреат «Нового Енисейского*  
*литератора» за 2009 год, Красноярск*